DMSB
Decision: 2 = '

ADAC GT Masters Hockenheim
ADAC Formula 4

DECISION

The Stewards, after having received a report from the Race Director, which is attached and self
explanatory concerning

Competition No.: 28
Competitor: US Racing - CHRS (License No. BIF 1170373)

Driver of car #84 was driving a non registered tyre
Time: 14:16, Session: During Free Practice 2

After hearing Mr. Ungar (Competitior) on behalf of the competitor
and after having examined the following evidence

O Video submitted M Technical Report ' Photos
O TimeKeepingReport [ seedocumentsattached [J Witness

have considered the following matter and came to the following

DECISION

Waming

In accordance with Art. 12.2.3.b ISC, the decision set out above will be suspended in case of an appeal.

FINDINGS
Fact: Driving a non registered tyre during the 2nd free practice.
Offence: Art. 25.3 Sporting Regulations ADAC Formula 4 2018
Reason: Car #28 was using a tyre which was not allioated for the session as required in the the
% Formula 4 sport.regs. art. 25.3.
announced on ﬁ .09,2018 at 14:50 hours O The decision is sent with registered letter and
ayl?nowledgement of receipt
" AchimLOTH Hary s JBER EF(R

\
@ | herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal. (
& I renounce on my right to appeal.

Hockenheim, 21.09.2018 4 <
Time:  /4SY US Racing - CHRS: / 7/7
// /
VR




ADAC Formula 4 ISVISIB

ADAC GT Masters Hockenheim

Report: Message from the Stewards of the Meeting
Event: ADAC GT Masters Hockenheim

Start No.: 28

Team: US Racing - CHRS

Driver: WISHOFER, Mick

Reason: alleged breach of art. 25.3. sport. regs.
Time: 21.09.2018 14:32:15

The Competitor is hereby advised that the Stewards of the Meeting requests him to attend their office
immediately.

"

Achim LOTH
Check Time: During Free Practice 2 Received by: 51? K HAK@ Yn &AL
Date / Time: 21.09.2018 14:32:15 Name: é//
(IN cﬁnﬂ )
Competitor: US Racing - CHRS
Team boss: Tl

Date: ) 7/[’? /2 &

Time: 4 (/L?_é




ADAC Formula 4 DMSB

ADAC GT Masters Hockenheim

Event: ADAC GT Masters Hockenheim

Check Time: During Free Practice 2

Time: 21.09.2018 14:16:01

Report: Technical report

From: The Technical Delegate

To: The Stewards of the meeting

Team: US Racing - CHRS

Driver: 28 - WISHOFER, Mick

Facts: Driving a non registered tyre during the 2nd free practice

Car No. 28 was using a tyre which was not allocated for the session as required in'the ADAC Formula 4
sporting regulations article 25.3.

/,
'
[ / i

U-
Damell’ﬁamser
Technical Delegate




DMVISB
Decision: 4 =

ADAC GT Masters Hockenheim
ADAC Formula 4

DECISION

The Stewards, after having received a report from the Race Director, which is attached and self
explanatory concerning

Competition No., Driver: 30, LAWSON, Liam (License No. 44961)
Competitor: Van Amersfoort Racing (License No. 5098)

Achieving fastest sector time under yellow
Time: 18:47, Session: During Qualifying

after having examined the following evidence

& Video submitted O Technical Report O Photos
O Time Keeping Report [ see documents attached O Witness

have considered the following matter and came to the following

DECISION
No further action
In accordance with Art. 12.2.3.b 1SC, the decision set out above will be suspended in case of an appeal. _J
B FINDINGS
Fact: After watching the onboard camera, the steward's decided, there was no breach of
regulations.
Offence:
Reason: Driver of car #30 respected yellow flag |
announced on 21.09:2018 at 19:50 hours 1 The decision is sent with registered letter and
/ a?l?wowledgement of receipt

R d Ol by,

Achim LOTH Harry STUBER Franz-Josef SE{RF(
\

right to appeal.

rEZJ | herewith confirm having received a copy of the decision and being remindge
0 |renounce on my right to appeal.

Hockenheim, 21.09.2018
Time: {g' S Van Amersfoort Racing:
S |




DMSB
Decision: 17

ADAC GT Masters Hockenheim
ADAC Formula 4

DECISION

The Stewards, after having received a report from the Race Director, which is attached and self
explanatory concerning

Competition No., Driver: 05, PETECOF, Gianluca (License No. 406860)
Competitor: Prema Theodore Racing (License No. 27959)

pushing car #22
Time: 11:44, Session: During 1st Race

After hearing Mr. Petecof, Mr. Roy on behalf of the competitor
and after having examined the following evidence

& Video submitted O Technical Report O Photos
O TimeKeepingReport [0 seedocumentsattached [J Witness

have considered the following matter and came to the following

DECISION

Drop of 10 positions in the grid for the next race the driver will participate

In accordance with Art. 12.2.3.b ISC, the decision set out above will be suspended in case of an appeal.

FINDINGS
Fact: Driver of car #05 was pushing car #22
Offence: Art. 30 Sporting Regulations ADAC Formula 4 2018
Reason: After hearing all participants and watching the inboard cameras the Steward's decided,

that the Driver of car #05 was wholly responsible for this incident.

announced on 2 0 2018 at 13:55 hours The decision is sent with registered letter and
acknowledgement of receipt
Achim LOTH H rry STUBER Franz-Josef SERR
& Iherewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal. f

O Irenounce on my right to appeal.

Hockenheim, 22.09.2018
Time _ XC 00 Prema Theodore Racing:
i




ADAC Formula 4 DIVISB
ADAC GT Masters Hockenheim

Report: Message from the Stewards of the Meeting

Event: ADAC GT Masters Hockenheim

Start No.: 05

Team: Prema Theodore Racing

Driver: PETECOF, Gianluca

Reason: alleged breach of art. 30 sport. regs.

Time: 22.09.2018 12:35:08

The Competitor is hereby advised that the Stewards of the Meeting requests him to attend their office

immediately.
' Achim LOTH

Check Time: During 1st Race Received by:

Date / Time: 22.09.2018 12:35:08 Name:
Competitor:
Team boss:
Date:
Time:

Rostw/

Aw(rb‘—b@

(IN CAPITEL LETTERS)

Prema Theodore Racing

ROSIN, Angelo

21.09. 2015

13 0S5

ot



ADAC Formula 4 DVISB
ADAC GT Masters Hockenheim

Report: Message from the Stewards of the Meeting

Event: ADAC GT Masters Hockenheim

Start No.: 22

Team: Van Amersfoort Racing

Driver: ROY, Lucas Alecco

Reason: alleged breach of art. 30 sport. regs.

Time: 22.09.2018 12:35:54

Competitor and Driver are hereby advised that the Stewards of the Meeting requests them to attend

their office immediately.

nl

Achim LOTH
Check Time; During 1st Race Received by:
Date / Time: 22.09.2018 12:35:54 Name:
Competitor:
Team boss:
Date:
Time:

PRTQ/L v ilan EKW

(IN CAPITEL LETTERS)

Van Amersfoort Racing

VAN AMERSFOORT, Frits

1-04 - %c(f

2R

J



ADAC Formula 4 isiVis e

ADAC GT Masters Hockenheim

Race Directors Report: Decision n° 6
Event: ADAC GT Masters Hockenheim
From: The Race Director
cC: The Race Director
The Media Center
The Time Keeping
The Organizer

The Official Notice Board
The Stewards of the Meeting
The Technical Delegate

To the driver: 05 - PETECOF, Gianluca

The Race Director impose a: REFERRED TO THE STEWARDS OF THE MEETING
Cause: pushing another car

Check Time: During 1st Race

Time: 22.09.2018 11:44:55

with car #22

P41 Q///

Niels Wittich, i.A. C-Vormann/I. Schopp

Check Time: During 1st Race Received by:
Date / Time: 22.09.2018 11:44:55 Name:
(IN CAPITEL LETTERS)
Competitor: Prema Theodore Racing

Team boss: ROSIN, Angelo

Date:

Time:




